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DECLARATION DE CONFORMITE CE
EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG KONFORMITATSERKLARUNG

POMPES SALMSON
53 Boulevard de la République
Espace Lumiére - Batiment 6

Nous, fabricant,
Herewith, manufacturer

Hersteller 78400 CHATOU - France
Déclarons que les types de pompes désignés ci-apres, NEXIS “ lllllllll v22.. |
We declare that these types of pumps, . V36...
; NEXIS FIRST
Hiermit erkléren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihen, L._V52...

(Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points b) & ¢) du §1.7.4.2 et du
§1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE / The serial number is marked on the product site plate according to
points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Die Seriennummer ist auf dem Typenschild
des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges I angegeben)

sont conformes aux dispositions des directives suivantes :
in their delivered state comply with the following relevant directives:
folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:

- Machines 2006/42/CE,

- Machinery 2006/42/EC,

- Maschinenrichtlinie 2006/42/EG,
et, suivant I'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2006/95/CE,
and according to the annex I, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2006/95/EC,
und gemdss Anhang I, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG eingehalten,

- Compatibilité électromagnétique 2004/108/CE,
- Electromagnetic compatibility 2004/108/EC,
- Elektromagnetische Vertrédglichkeit-Richtlinie 2004/108/EG,

- Produits liés a I'énergie 2009/125/CE,

- Energy-related products 2009/125/EC,

- Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG,
suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction & cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547 /2012 pour les pompes
a eau,
/ this applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction
electric motor, squirrel cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water
pumps, / nach den Okodesign Anforderungen der Verordnung 640/2009 fiir Ausfiihrungen mit einem einstunfigen
Dreiphasen- 50Hz- Kéfigldufer- Induktionselecktromotor und der Verordnung 547/2012 fiir Wasserpumpen,

et aux législations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechender nationaler Gesetzgebung,

et sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
and comply also with the following relevant harmonized European standards:
sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europdischen Normen:

EN 809+A1 EN 60034-1
EN 60204-1
Responsable Qualité Centrale
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : / Corporate Quality Manager
Person authorized to compile the technical file is: Pompes Salmson

Bevollmé&chtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: 80 Bd de |'Industrie - BP 0527
F-53005 Laval Cedex

R. DODANE
Corporate Quality Manager
Laval, 02/10/2013

N°® 4145633 ed04
CE-AS Sh. N°4123482
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(IT)-Italiano
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

Pompes SALMSON dichiara che | prodotti descritti nella
presente dichiarazione sono conformi alle disposizioni
delle seguenti direttive europee nonché alle legislazioni
nazionali che le traspongono :

Macchine 2006/42/CE, Bassa Tensione 2006/95/CE,
Compatibilita Elettromagnetica 2004/ 108/CE, Prodotti
connessi all'energia 2009/125/CE ;

(NL)-Nederlands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Pompes SALMSON verklaart dat de in deze verklaring
vermelde producten voldoen aan de bepalingen van de
volgende Europese richtlijnen evenals aan de nationale

(DA)-Dansk
EF-OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING

Pompes SALMSON erkleerer, at produkterne, som
beskrives | denne erklaering, er | overensstemmelse med
bestemmelserme | falgende europaeiske direktiver, samt

wetgevingen waarin deze t lingen zijn over

Machines 2006/42/EG, Laagspannings 2006/95/EG,
Hektromagnetische Compatibiliteit 2004/ 108/EG,
Energiegerelateerde producten 2009/125/EG;

de nationale lovgivninger, der gennemferer dem :

Maskiner 2006/42/EF, Lavspeendings 2006/95/EF,
magnetisk Kompatibilitet 2004/ 108/EF,
Energirelaterede produkter 2009/12 5/EF;

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme De producten voldoen eveneens aan de De er ligeledes i over nelse med de
europee armonizzate dtate a pagina precedents. geharmoniseerde Europese normen die op de vorige harme de aur ke standarder, der er anfart pa
pagina worden genoemd. forrige side.
(GA)-Gaeilge (EL)-EAAnvikd ES)-Espaiiol
EC DEARBHO COMHLfONTA AHAQEIH EYMMOP®QEHE EK DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

Pompes SALMSON ndearbhaionn an cur sios ar na tairgi
ata | rditeas seo, siad | gcomhréir leis na fordlacha atd
sna treoracha seo a leanas na hForpa agus leis na dlithe
nélsitinta is infheidhme orthu:

Innealra 2006/42/EC, Isealvoltais 2006/95/EC,
Combhoiriinacht Leictreamaighnéadach 2004/ 108/EC,
Fuinneamh a bhaineann le tirgi 2009/125/EC;

Agus siad | geomhréir le fordlacha na caighdedin
chomhchuibhithe na hEorpa da dtagraitear sa
leathanach roimhe seo.

H Pompes SALMSON dnhmvel om Ta npoidvta nou
opifovTal oy napodon Eupwnaikd dnkwon sival
oUpPpWYa PE TIC MaTAEEIS TwY NOPaKATW odMyIHY Kol TG
eBvikéc vopobeoies anic onolee £xe1 peTopepBei @

Mpyavipara ZDIJGIQIEK Xapn Are Taone 2006/95/EK,
HAEKTpOpaY VN TIKIG oupﬂmo‘lnmc, 2004/108/EK,
Zuvﬁtxluivu HE TNV EVEPYEIQ NPOIOVTa 2009,"125;"EK

Kai Ennnc HE TQ EEnc,avamn\rlmE\m Eupwndika NpoTuna
NoY avaMpEPOVTAl OTNY NPONYoULE v oEAida.

Pompes SALMSON declara que los productos citados en
la presenta declaracién estén conformes con las
disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nacionales que les son aplicables :

Maquinas 2006/42/CE, Baja Tensidon 2006/95/CE,
Compatibilidad Electromagnética 2004/108/CE,
Productos reladionados con la energia 2009/125/CE ;
¥ igualmente estin conformes con las disposiciones de
las normas europeas armonizadas dtadas en la pagina
anterior.

(PT)-Portugués
DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

Pompes SALMSON dedlara que os materiais designados
na presente declaracio obedecem as disposicbes das
directivas europeias e as legislagbes nadonais que as
transcrevem :

Maquinas 2006/42/CE, Baixa Voltagem 2006/95/CE,
Compatibilidade Electromagnética 2004/ 108/CE,
Produtos relacionados com o consumo de energia
2009/125/CE ;

E obedecem também as normas europelas
harmonizadas citadas na pégina precedente.

(FI)-Suomi
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Pompes SALMSON val attd thissa vak L
kuvatut tuotteet ovat seuraavien eurcoppalaisten
direktiivien maaradysten sakd niihin sovellettavien
kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Koneet 2006/42/EY, Matala Jannite 2006/95/EY,
Sdhkomagneettinen Yhteensopivuus 2004/ 108/EY,
Energiaan liittyvien tuotteiden 2009/12 5/EY;

Lisdksi ne ovat seuraavien edelliselld sivulla mainittujen
yhdenmukaistettujen eurcoppalaisten normien
mukaisia.

(SV)-Svenska
EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Pompes SALMSON intygar att materialet som beskrivs i
foljande intyg dverensstimmer med bestdmmelsarna i
foljande europeiska direktiv och nationella lagstiftningar
som infér dem:

Maskiner 2006/42/EG, Lagspannings 2006/95/EG,
Elektromagnetisk Kompatibilitet 2004/ 108/EG,
Energirelaterade produkter 2009/12 5/EG;

Det dverensstimmer dven med iﬁljande harmonlsemde
europeiska standarder som namnts pa den faregaende
sidan.

(ET)-Eesti
Ell VASTAVUSDEKLARATSIOONI

Firma Pompes SALMSON kinnitab, et selles
vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on kooskdlas
alljdrgnevate Euroopa direktiivide sitetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid ile on
witnud ;

Masinad 2006/42/E0, Madalpingeseadmed 2006/95/E0,
Elektromagnetilist Uhilduvust 2004/ 108/EU,
Energlamdjuga modete 2009/ 125/EL;

Samuti on tooted kooskdlas eelmisal lehakiiljel dra
toodud harmoniseeritud Euroopa standarditega.

(HU}-Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A Pompes SALMSON kijelenti, hogy a jelen
megfeleldségl nyilatkozatban megjeldlt termékek
megfelelinek a kivetkead eurdpai irdnyelvek
eldirdsainak, valamint azok nemzeti jogrendbe aniltetett
rendelkezéseinak :

Gépek 2006/42/EK, Alacsony Fesziiltségi 2006/95/EK,
Hektromdgneses dsszeférhetdségre 2004/108/EK,
Energldval kapcsolatos termékek 2009/12 5/EK;
valamint az eléz6 oldalon szerepld, harmonizalt eurdpai
szabvdnyoknak.

-Latviesu
BAS DEKLARACIIU

(v
EK ATBILS

Uzpémums «Pompes SALMSON» deklaré, ka

izstradajumi, kas ir nosaukti aja deklaracija, atbilst Seit

uzskaitito Eiropas direktivu nosacijumiem, ka an
tsevisku valstu likumiem, kuros te ir letvert :

Madinas 2006/42/EK, Zemsprieguma 2006/95/EK,
Elektromagnétiskas Saderibas 2004/ 108/EK, Enerdiju
saistitiem raZojumiem 2009/12 5/EK;

un saskanotajiem Eropas standartiem, kas minét
ieprieksaja lappusé.

(LT)-Lietuviy
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

Pompes SALMSON pareiskia, kad Sioje deklaradcijoje
nurodytl gaminial atiinka Sly Europos direktyvy ir jas
perkelianciy nacionaliniy jstatymy nuostatus:

Masinos 2006/42/EB, Zema jlampa 2006/95/EB,
Elektromagnetinis Suderinamumas 2004/ 108/EB,
Energija susljusiems gaminiams 2009712 5/EB;

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo
cituotos ankstesniame puslapyje.

(MT)-Maiti
DIKJARAZZIONI KE TA’ KONFORMITA

Pompes SALMSON jiddikjara li |-prodotti specifikati Fdin
id-dikjarazzjonl huma konformi mad-direttivi Ewrope] li
jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
Japplikawhom:

Makkinarju 2006/42/KE, Vultagd Baxx 2006/95/KE,
Kompatibbilta Elettromanjetika 2004/ 108/KE, Prodotti
relatati mal-energija 2009/125/KE ;

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati i jsegwu
imsammija fil-pagna precedenti.

(PL)-Poiski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma Pompes SALMSON oéwiadcza e produkty
w jsze) il sq 2godne z

push:mwleriam

transponujacymi je przepisami prawa krajowego:

jekich i

Maszyn 2006/42/WE, Niskich Napied 2006/95/WE,
Kompatybilnosd Bektromagnetyczne] 2004/ 108/ WE,
Produktow zwigzanych z energig 2009/ 12 5/WE;

oraz z nastepujacymi normami europejskich
zharmonizowanymi podanymi na poprzedniej stronie.

-Cestina
ES PROHLASENS 0 SHODE
Spolecnost Pompes SALMSON prohlasuje, e vrobky
uvedeng v tomto prohldseni odpovidaji ustanovenim
niZa uvedenych evropskych smérmic a narodnim
prévnim piedpistim, které je prejimaji:

Shoje 2006/42/ES, Nizké Napét 2006/95/ES,
Elektromagnetickd Kompatibilita 2004/ 108/ES, Vyrobkii
spojenych se spotiebou energie 2000/125/ES;

a rovnéZ spliuli poZadavky harmonizovanych
evropskych norem uvedenych na predchazejic strdnce.

(SK)-Slovendina
ES VYHLASENIE O ZHODE

Firma Pompes SALMSON Cestne prehlasuje, e vyrobky
kioré si predmetom tejto deklardcle, si v stlade s
poZiadavkami nasledujlicich eurépskych direktiv a
odpovedajicich narodnych legislativnych predpisov:

Strojovych zariadeniach 2006/42/ES, Nizkonapatové
zariadenia 2006/95/ES, Elektromagneticki Kompatibilitu
2004/ 108/ES, Energeticky vyznamnych vyrobkov
2009/125/ES;

ako aj s harmonizovanymi eurdpskych normami
uvedenymi na predchadzajice] strane.

(SL)-Slovenééina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

Pompes SALMSON izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej
izjavi, v skladu z dolocili naslednjih evropskih direkty in
z nacionalnimi zmkonodajami, ki jih veebujejo:

Stroji 2006/42/ES, Nizka Napetost 2006/95/ES,
Elektromagnetno Zdru#jivostio 2004/108/ES, 1zdelkov,
povezanih z energijo 2009/125/ES;

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi
na prejsnjl strani.

(BG)-6varapckmn
AEKNAPALMA 3A CLOTETCTBME EO

Pompes SALMSON gexnapupart, ye nposyKTmie
NOCOYEHW B HACTOAWATE ASKNAPALMA CHOTRETCTBAT Ha
panopeabHTE Ha CREAHWUTE SAPONEACKH AHDEKTHEBH K
NPUENUTE M HALMOHANHK 3aKOHOAATENCTRA @

MawuHe 2006/42/E0, Hucko Hanpexedwe 2006/95/E0,
ENekTpoMarHuTHa chemecTuMocT 2004/108/E0,
MpoAyKTH, CEBpZAHK C eHepronoTpebneHweTo

2009/125/EO;
KAKTO ¥ HA XAPMOHU3MPAHWTE EBPONEACKH CTAHAAPTH,
¥ TH Ha Npe, Ta CTpaHnua.

(RO)-Romina
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Pompes SALMSON declard ca produsele citate in
prezenta declaratie sunt conforme cu dispozitiile
directivelor europens urméitoare gi cu legislatiile
nationale care le transpun :

Masgini 2006/42/CE, Joasi Tensiune 2006/95/CE,
Cclmpal:ltllliate Electromagnetica 2004/ 108/CE,

cu impact 2000/125/CE ;
sl, de asemenea, sunt conforme cu normele europena
armonizate citate in pagina precedenti
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 A propos de ce manuel

La lungue de lu hotice de montuge et de mise en service d'origine
est le fruncuis. Toutes les uutres lungues de lu présente hotice sont une
fraduction de lu hotice de montuge et de mise en service d'origine.
Lu hotice de montuye et de mise en service fuit partie intégrante du
matériel et doit étre disponible en permaunence U proximité du pro-
duit. Le strict respect de ces instructions est une condition hécessuire
G l'installation et & ['utilisation conformes du produit.

Lu réduction de lu hotice de montuge et de mise en service corres-
pond ¢ lu version du produit et aux hormes de sécurité en vigueur <
|a dute de son impression.

Déclurution de conformité CE :

Une copie de lu déclaration de conformité CE fuit partie intégrante
de lu présente hotice de montuye et de mise en service.

Si les ygummes mentionnées duns lu présente hotice sont Modifiées
suns hotre upprobution, cette décluration perdra su validité.

2. SECURITE

Ces consighes contiennent d’importantes informations yui doivent
étre respectées lors de l'installution et la mise en service de lu
pompe. Il est pur conséyuent impératif yu'elles soient lues par I'ins-
tallateur et I'utilisuteur avant gue lu pompe ne soit installée et mise
sous fension.

Les consignes de sécurité yénérale et lu section “Précuutions de
sQreté” dinsi yue les sections yui en découlent indiquées pur des sym-
boles dunger doivent étre rigoureusement observées.

2.1 Symboles et mots d’avertissement utilisés dans ces consignes
de mise en service

Symboles :

A Symbole de sécurité générdle.
A Risyues électriques.

@ REMARQUE : ....

Avertissement :

DANGER ! Situution de dunger imminent. Peut entrainer la mort
ou des blessures corporelles sérieuses si dunger hon écarté.

AVERTISSEMENT ! L utilisuteur peut étre exposé & des blessures
(sérieuses). “Avertissement” est employé en cus de risyue pour lu
sunté de I'utilisuteur yuand il néglige la procédure.

ATTENTION ! Le produit risyue d’étre endommagé. “Attention” est
employé en cus de risyue pour le produit yuund I'utilisateur néglige
les procédures.

REMARQUE ! Note uvec des informations utiles pour I"utilisuteur en
rapport avec le produit. Elle ussiste | utilisuteur en cus d’'éventuels
problémes.

2.2 Personnel qualifié

Le personnel instullunt la pompe doit avoir les yudlificutions apfpro-
priées pour ce fravdil,

2.3 Risques encourus par non-respect des précautions de sdreté

Le non-respect des précuutions de sCreté peut provoyuer des bles-

sures corporelles ou I'endommugement de lu pompe ou de I'instal-

lation. Le non-respect des précautions de sreté peut rendre

cuduyues lu garantie et/ou les réclumations.

En puarticulier, le hon-respect des précuutions de slreté peut auy-

menter les risques potentiels suivants :

- lu mise en défaut de composunts importants de lu pompe ou de
I'installation,

- des blessures corporelles dues & des cuuses électriques ou mécu-
niyues,

- des déyats mutériels.

Nalmson &

2.4 Précautions de sireté pour I'opérateur

Les réglementutions existuntes pour lu prévention des uccidents doi-
vent étre observées.

Les regles nutionules électriyues, les réyles locules et les réglementu-
fions doivent étre suivies.

2.5 Précautions de sreté pour I'inspection et l'installation

L'opérateur doit s'ussurer yue tous les travaux d’inspection et d'ins-
tallation sont rédlisés par des spécidlistes qualifiés et autorisés yui ont
revu avec soin ces consignes.

Tout fravdil sur la pompe/produit doit étre effectué seulement lorsyue
|a pompe est mise hors tenhsion et & |'arrét complet.

2.6 Modifications et fabrication de piéces de rechange
non autorisées

Les modificutions de lu pompe ou de I'installution peuvent étre réu-
lisées uniyuement uvec |'accord du fabricunt, L utilisation de piéces
de rechunge et d'uccessoires originaux ugréés par le fubricaunt en
ussure la sécurité. L'utilisution de tout autre composunt peut rendre
nonh valubles les réclumations invoyuaunt lu responsubilité du fabri-
cunt yuelles yu’en soient les conséyuences.

2.7 Usage impropre

Lu sécurité opérautionnelle de lu pompe ou du systéme fournis peut
étre yuruntie seulement si elle/il est utilisé(e) en uccord uvec le pura-
gruphe 4 des consignes d'utilisution. Les limites données duns le
cutdlogue ou la hotice produit he doivent éfre en aucun cus dépus-
sées.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE INTERMEDIAIRE

Lors de lu réception du matériel, vérifier yu’il N’y pus eu d’avarie pen-
dant le tfransport. Si il y g eu avarie pendant |'expédition, prendre
toutes les mesures hécessuires avec le transporteur duns les temps
impurtis.

f} ATTENTION ! 'environnement extérieur peut provoyuer des

dommuges. Si le mutériel livré doit étre installé ultérieure-
ment, le stocker duns un endroit sec et le protéyer des chocs et de
toute ugression extérieure (humidité, yel, etc, ...).

Munipuler lu pompe uvec soin de muniére & he pus endommuyer
le produit avant I'installation.
4. APPLICATION

Lu fonction de buse de lu pompe est de pomper de I'euu froide ou
chaude, de I'euu ylycolée ou d'uutres fluides G fuible viscosité yui he
contfiennent pus d’huile minérule, de substunces solides ou ubrusives,
ou de matériaux ¢ fibres longues. Il faut I'accord du fabricant dans le
cus de pompuge de composunts chimiyues corrosifs.

ATTENTION ! Risyue d’explosion | Ne pus utiliser cette pompe
pour véhiculer des liquides inflummables ou explosifs.

4.1 Domaines d’application

- Distribution d’edu et systemes de surpression,
- Systémes de circulution industriels,

- Fluides de process,

- Circuit d'euu de refroidissement,

- Stutions unti-incendie et de luvuye,

- Instullutions d’urrosuge, irrigution, etc.
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5. DONNEES TECHNIQUES Encombrements et dimensions de ruccordement (FIG. 4).
5.1 Désignation de la pompe dimensions (mMm) configuration standard
5.1.1 Désignation de la pompe avec moteur : A|lB|C|DJ|E]|F G H
NEXISV 22 02/2-X X X/ X/ XXX-XX+X/xxx /B Nexis V22.. 130(300(215(250{300 | 90 |DN50| 4xM16
p— 2 ==
Nexis V36 PN1E 170{300|240|250{320 | 105 | DN65 AMi6
. exis V36..
Famille de pompe PN25 8xM16
AR 3
Debit (m/h) Nexis V52.. 190]300| 266|250 365 | 140 [DN8O| 8xM16
Nombre de roues
Nombre de roues dimensions (mm) configuration first
taillées (optionnel) - A|B|C|D|E|F| & H
Pression de service moxi Nexis V22.. 130[260|215(226|300 | 90 |DNSO| 4xM16
Materiau pompe
e PN16 4xM16
Materiau joint Nexis V36.. 170)|294(240|226|320 | 105 | DN65
o _ PN25 8xM16
Code d’option (optionnel)
Tension moteur Nexis V52.. 190(295[266(226|365| 140 |DN8O| 8xM16

Frégquence moteur

5.3 Etendue de la fourniture
Position boite a bormes - Pompe Mmulticelulluire,
(si hon stundard)

- Notices de mise en service,

Code Vuriuntes (optionnel) - Ecrous et boulons de contre-brides, joints.
Indice d'évolution techniyue 5.4 Accessoires
5.1.2 Désignation pompe nue (sans moteur) Des uccessoires d’origine sont disponibles pour la gamme Nexis :
NEXIS V' 22 02 /2 -x x X/ X [ xx 3000 / 0 / B Désignation N° arficle
2x contre-brides rondes en inox 1.4404 (PN16 - DN50) 4038113
Famille de pompe 2x contre-brides rondes en inox 1.4404 (PN25 - DN50) 4038116
Débit (m/h)
2x contre-brides rondes en ucier (PN16 — DN50) 4038112
Nombre de roues
Nombre de roues 2x contre-brides rondes en ucier (PN25 — DN50) 4038114
fuillées (optionnel) 2x contre-brides rondes en inox 1.4404 (PN16 - DN65) 4038118
Pression de service moxi 2x contre-brides rondes en inox 14404 (PN25 — DN65) 4038120
Mdateriau pompe
L 2x contre-brides rondes en ucier (PN16 — DN65) 4038117
Materiau joint
Code d’option (optionnel) 2x contre-brides rondes en ucier (PN25 - DN65) 4038119
Diumeétre arbre 2x contre-brides rondes en inox 1.4404 (PN16 — DN80) 4073796
Code tuille de bride 2x contre-brides rondes en inox 1.4404 (PN25 - DN80) 4073798
Code vuriuntes (optionneh 2% contre-brides rondes en ucier (PN16 - DN80) 4072533
Indice d’évolution technigyue
2x contre-brides rondes en ucier (PN25 — DN80) 4072535
5.2 Données
Kit by-puss 25 bar 4124990
Pression maximum d’utilisation
- Corps de pompe : 30 burs Kit by-puss uvec munométre 25 bur 4124991

- Pression muxi uspiration : 10 burs P , . )
i L'utilisution d’accessoires heufs est recommaundé.

Plage de température

- Température du fluide : -20 4 +120 °C 6. DESCRIPTION ET FONCTION
(si tout inox) : -30 4 +120 °C o .
Version joints et gurhiture 6.1 Description produit
mécuniyue Viton : -15 ¢+ 90°C FIG. 1
- Température umbiunte : +40 °C 1 - Boulon de fixation moteur,
Données électriques 2 - Protecteur d'uccouplement.
- Rendement moteur : IE2 pour moteur triphusé conformément < 3 - Gurniture mécuniyue.
CEl 60034-30 4 - Etages hydrauliyues.
- Indice de protection moteur : IP 55 5 - Roues.
- Clusse d'isolution : F 6 - Arbre pompe.
- Fréquence : voir plague moteur 7 - Moteur.
- Tension électrique : VvOir plague moteur 8 - Accouplement.
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9 - Lanterne.

10 -Tube chemise.

11 -Bride.

12 -Corps de pompe.

13 -Semelle.

FIG.2et3

1 - Crépine.

2 - Vanne a ['aspiration pompe.

3 - Vunhe au refoulement pompe.

4 - Clupet unti-retour.

5 - Bouchon vidunge - umorcuye.

6 - Bouchon remplissuge et purge d'dir.
7 - Réservorr.

8 - Mussif.

9 - En option : prises de pression (u-uspiration, b-refoulement).
10 - Anneuu de levuge.

6.2 Caractéristiques produit

- Les pompes Nexis sont des pompes multicelluldires verticales haute
pression hon uuto - umorguntes uvec des connexions “in line”.

- Les pompes Nexis ussocient une hydrauliyue et des moteurs haut
rendement.

- Toutes les pieces métalliques en contuct auvec I'euu sont en ucier
inox ou fonte yrise.

- Pour les fluides uyressifs, il existe des versions spécifiques uvec des
aciers inox pour tous les composunts en contuct avec le fluide.

- Les pompes Nexis sont éyuipées soit d'une gurniture mécuniyue
simple, soit d’une gurniture mécuniqyue < curtouche pour faciliter
la maintfenunce.

- En outre, pour les moteurs les plus lourds, un uccouplement spéci-
fiyue permet de chunger lu gurniture suns démonter le moteur.

- Le design de lu lunterne Nexis intégre un roulement supplémentai-
re ui résiste aux efforts hydrauliques uxiaux : celu permet & la
pompe d’étre utilisée avec un moteur entierement standard.

- Un dispositif spécifique de levage est intégré < la pompe pour
faciliter son installation.

7. INSTALLATION ET RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Conformément aux prescriptions en vigueur, I'installation et le rac-
cordement électrique doit étre assurée exclusivement par du per-
sonnel agréé.

Lu réglementation en vigueur régissunt lu prévention des

i AVERTISSEMENT ! Blessures corporelles !
uccidents doit étre respectée.

Les dungers provoyués par I'énergie électrique doivent étre

AVERTISSEMENT ! Risyue de choc électriyue !
A écurtés.

7.1 Réception du produit

Débuller lu pompe et refruiter I'embulluge en veillunt au respect
de I'environnement.

7.2 Installation
Lu pompe doit étfre installée duns un endroit sec, bien uéré et suns givre,

sence de corps étrungers ou d'impuretés duns le corps de
pompe peut uffecter le fonctionnement du produit.
- |l est recommundé yue tout travail de soudure ou de brasure soit
effectué uvunt l'installution de lu pompe.
- Effectuer un ringage complet du circuit avant dinstaller et de
mettre en service lu pompe.
- La pompe doit étfre installée duns un endroit facilement acces-
sible pour en faciliter l'ihspection ou le remplacement.
- Pour les pompes dont lu musse est importante, prévoir un crochet
de levage (FIG. 2 - rep. 10) duns I'uxe de la pompe pour faciliter
le démontuye.

i ATTENTION ! Risyue de détérioration de lu pompe ! Lu pré-
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A AVERTISSEMENT ! Risyue d'uccident dd d des surfuces
chaudes !

Lu pompe doit étre instullée de telle fugcon yue personne ne puisse
foucher les surfuces chaudes du produit pendaunt son fonctionne-
ment.

- Instdller lu pompe duns endroit sec, protéyé contre le yivre, sur
une surfuce plute en ciment en utilisunt les vis uppropriées. Si pos-
sible, plucer un matériau isolunt sous le bloc béton (liege ou
cuoutchouc renforcé) ufin d’éviter toute transmission de bruit ou
vibration & I'installation.

AVERTISSEMENT ! Risyue de chute !
Lu pompe doit étre fixée au sol.
- Plucez lu pompe duns un endroit uisément uccessible ufin de sim-

plifier les fravaux d'inspection et d’enfretien. Lu pompe doit tou-
jours étre montée d lu verticale sur un socle en béton.

Prenez soin de retirer les obturateurs du corps de pompe

f ATTENTION ! Risyue de pieces duns lu pompe !
avant I'installation.

@ REMARQUE : Chaque pompe pouvant étre festée en usine
pour vérifier ses performances hydrauliques, de I'eau peut

rester duns le produit. Il est recommaundé pour des raisons d’hygiene

de rincer lu pompe uvunt foute utilisution uvec de I'euu potuble.

- Les dimensions de montuye et les cétes de raccordement sont
reprises en § 5.2,

- Soulever lu pompe uvec précuution en utilisunt les unneaux inté-
grés, éventuellement au moyen d’'un pulun et d’'élingues tout en
respectunt les consignes d’utilisution du pulan.,

AVERTISSEMENT ! Risque de chute ! Prenez soin & la préemp-
fion de la pompe, en particulier pour les modéeles les plus
hauts pour lesqyuels la position élevée du centre de gravité peut
engendrer des risyues lors de la manutention.

AVERTISSEMENT ! Risyue de chute ! Utilisez les unnedux inté-
grés seulement si ceux sont en bon étut (pus de fruces de
corrosion ...). Remplacez-les en cus de besoin.

AVERTISSEMENT ! Risyue de chute ! Lu pompe ne doit jumais
étre soulevée pur les crochets du moteur : ceux-ci he sont
en effet concus yue pour supporter le moteur seul.

>

> B

7.3 Raccordement au réseau
- Conhnecter lu pompe aux tuyauteries en utilisant seulement les
écrous de contre-brides et les joints fournis uvec le produit.

ATTENTION ! Le serruge des écrous he doit pus excéder 10
duN.m. L'usuge de clé & choc est G proscrire.

>

- Le sens de circulation du fluide est indiqué sur I'étiquette d’identifi-
cution du produit.

- Veillez & monter les fubulures d’aspiration et de refoulement de
maniére G h’exercer aucune contrainte sur la pompe. Les
conhduites doivent étre fixées de fucon ¢ ce yue lu pompe he
supporte pus leur poids.

- I est recommundé d’instuller les vannes d'isolement cété uspiru-
tion et refoulement de lu pompe.

- L'utilisution de munchettes unti-vibratoires permet d’atténuer le
bruit et les vibrations de lu pompe.

- Lu section de lu tuyauterie doit étre uu moins éyule uu diumétre
du corps de pompe ¢ |'uspiration,

- Un clupet unti-retour peut étre plucé au refoulement ufin de lu
protéger d'éventuel coup de bélier.

- En cus de raccordement direct uu réseuu public d’euu potuble,
| tubulure d'uspiration doit égulement étre pourvue d’un clupet
anti-retour et d’une vanne d’arrét.

- En cus de ruccordement indirect viu un réservoir, lu tubulure d’us-
piration doit étre éqyuipée d’'une crépine d’uspiration ufin d’éviter
yue les impuretés n‘uboutissent duns lu pompe et d’un clupet
anti-retour.
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7.4 Installation du moteur sur pompe nue (livrée sans moteur)
- Retirer les profecteurs d'uccouplement.

®

- Instdller le moteur sur lu pompe uu moyen des vis (pour les lun-
ternes de tdille FT - voir désignation produit) ou les écrous, boulons
et systémes de manutention (pour les lanternes de tdille FF — voir
désignution produit) fournis uvec lu pompe : vérifier Iu puissunce
et les dimensions du moteur duns le catalogue Salmson.

@ puissunce moteur peut étre & udupter. Contuctez le service
aprés-vente Sulmson en cus de besoin.

- Refermer les protecteurs d’uccouplement en reserrunt toutes les
vis fourhies uvec lu pompe.

REMARQUE : Les pompes Nexis sont éyuipées de vis imper-
dubles conformément & |u directive Muchine.

REMARQUE : En fonction des curactéristiques du fluide, lu

7.5 Raccordement électrique

A AVERTISSEMENT ! Risyue de choc électriyue !

Il'y a lieu d’exclure tous dungers liés ¢ |'énergie électrique.

- Travaux électriques G fuire rédliser uniquement par un électricien
qudlifié !

- Avunt d’effectuer les raccordements électriques, lu pompe doit
étre mise hors tension et protéyée contre les redémaurrages hon
autorisés.

- Pour gurantir lu sécurité d'instullution et de fonctionnement, il est

nécessuire de rédliser une mise d |u terre correcte uvec les bornes

de terre de I'dlimentution électriyue.

Vérifier yue I'intensité nominale, lu tension et lu fréyuence utilisés

corresponhdent aux informations playuées sur le moteur.

La pompe doit étre raccordée au réseau au moyen d'un cdble

solide éyuipé d’'un connecteur mdale ou d’un inferrupteur d’dli-

mentation principul.

Les moteurs friphusés doivent étre connectés ¢ un systeme de

protection ugréé. Le courunt hominal de réyluge doit corres-

pondre G la valeur indiquée sur |'étiquette du moteur.

Le cdble de ruccordement doit étre plucé de fucon d he jumais

enfrer en contact avec la candlisation principale et/ou le corps

de pompe et lu curcusse moteur.

Lu pompe/instullution doit étre mise ¢ lu terre conformément uux

réylementutions locules. Un disjoncteur de fuite G lu ferre peut ser-

vir de protection supplémentuaire,

Le ruccordement uu réseuu doit étre conforme uu plun de ruc-

cordement (FIG. 5).

7.6 Fonctionnement avec un convertisseur de fréquence

- Les moteurs électriques équipaunt les pompes peuvent étre rac-
cordés & un convertisseur de fréguence de fugon G udupter lu
performunce du produit uu point de fonctionnement.

- Celui-ci ne devru pus générer uux bornes du moteur des pics de
fension supérieurs ¢ 850V et des variutions dU/df supérieures
2500 V/us.

- Duns le cus de valeurs supérieures, un filtre approprié doit étre uti-
lisé : contuctez le fubricunt du convertisseur pour lu définition et
sélection de ce filtre.

- Se conformer scrupuleusement & la hotice du fabricant du
convertisseur.

- Lu vitesse variuble minimule he doit pus descendre en dessous de
40% de lu vitesse hominale de lu pompe.

8. MISE EN SERVICE
8.1 Remplissage et dégazage du systéme

A ATTENTION ! Risyue d’endommager lu pompe !
Ne fuites jumais fonctionner lu pompe d sec.
Le systéme doit étre rempli avant le démarrage de la pompe.

10
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8.1.1 Evacuation de I'air - Pompe en charge (FIG. 3)

- Fermer les 2 vannes d’isolement (2, 3).

- Ouvrir le purgeur du bouchon de remplissage (6a).

- QOuvrir lentement lu vanne < |'aspiration (2).

- Refermer le purgeur une fois yue I'dir est sorti et yue le liyuide
s'écoule de lu pompe (6a).

pression importante, le jet s'échuppant du purgeur peut

i AVERTISSEMENT ! Quund le liuide pompé est chaud ef la
cuuser des brQlures ou d’uutres blessures.

- Ouvrir complétement lu vanne & |'aspiration (2).
- Démurrer lu pompe et vérifier sile sens de rotution correspond ¢
celui imprimé sur I'étiquette de lu pompe.
ATTENTION ! Un mauvuis sens de rotation provoyuerd de

mauvuises performances et éventuellement un endomma-
yement de I'uccouplement.

- Ouvrir la vanne au refoulement,

8.1.2 Evacuation de I'air - Pompe en aspiration (Voir FIG. 2)

- Fermer lu vanne au refoulement (3). Ouvrir [u vanne a |'uspiration
2.

- Retirer le bouchon de remplissuge (6b).

- Ouvrir purtiellement le bouchon d’umorcuge/vidunge (5b).

- Remplir lu pompe et lu tuyauterie d’uspiration uvec de I'euu.

- Assurez-vous yu'il Ny a pus d’dir ni dans la pompe, ni duns la
fuyauterie ¢ I'aspiration : le remplissage complet jusyu’a I'éva-
cuution totdl de I'uir est nécessuire.

- Fermer le bouchon de remplissuge (6b).

- Démurrer lu pompe et vérifier si le sens de rotution correspond ¢
celui imprimé sur I'étiquette de lu pompe.

mauvuises performances et éventuellement un endomma-

i ATTENTION ! Un mauvdis sens de rotation provoyuera de
yement de I'uccouplement.

- Ouvrir un peu lu vanne au refoulement (3).

- Dévisser le purgeur pour garantir le déguzage (6a).

- Refermer le purgeur une fois yue I"dir est sorti et yue le liyuide
s'écoule de lu pompe.

pression importunte, le jet s'échuppunt du purgeur peut

AVERTISSEMENT ! Quund le liyuide pompé est chaud et lu
A cuuser des brQlures ou d’autres blessures.

- Ouvrir complétement la vanne au refoulement (3).
- Fermer le bouchon d'umorcuye/vidunge (5a).

8.2 Démarrage

ATTENTION ! Lu pompe ne doit pus fonctionner ¢ débit nul
(vanne de refoulement fermée).

Quund lu pompe fonctionne, les protecteurs d'accouple-
ment doivent &fre en pluce, serrés par toutes les vis requises.

AVERTISSEMENT ! Bruit important !

Le niveuu sonhore des pompes les plus puissuntes peuvent
étre trés élevées : des protections doivent étre utilisées en cus de
travuil prolongé prés de lu pompe.

: AVERTISSEMENT ! Risyue de blessure !

ce yue persohne he puisse étre blessé en cus de fuite de

AVERTISSEMENT ! L'instullution doit étre concue de fucon ¢
A liyuide (défuillunce de lu gurniture mécunigue...).
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9. MAINTENANCE - SERVICE

Tous les travaux d’entretien doivent étre effectués par du personnel
autorisé et qualifié !

CE AVERTISSEMENT ! Risyue de choc électriyue |

Il'y a lieu d’exclure fous dangers liés G |'énergie électrique.
Avant d’effectuer les travaux électriques, lu pompe doit &tre mise
hors fension et protégée contre les redémarrages honh autorisés.

A AVERTISSEMENT ! Risque de blessure !

Silu température de I'euu et lu pression du systéme sont
élevées, fermez les vunnes d’isolement en umont et en uval de lu
pompe. Duns un premier femps, luissez lu pompe se refroidir,

Nalmson &

- Aucun entretien purticulier en cours de fonctionnement.

- Lu gurniture mécuniyue ¢ curtouche peut étre remplucée fucile-
ment grdce G son concept. Remetire lu cule de régluge duns son
logement (FIG. 6) une fois lu garniture mécuniyue correctement
positionnée.

- Pour les pompes équipées d'un gruisseur (FIG. 7 - rep. 1), respecter
les fréyuences de yruissuye figurunt sur |'étiquette collée sur lu
lanterne (2).

- Muintenir lu pompe en parfuit état de propreté.

- Les pompes hon utilisées durant les périodes de yel doivent étre
purgées ufin d'éviter tout dommuage : Fermer les vannes d'isole-
ment, ouvrir complétement le bouchon d’umorcuye/vidunye et
le purgeur.

10. PANNES, CAUSES ET REMEDES
A AVERTISSEMENT ! Risyue de choc électriyue |
Il'y a lieu d'exclure tous dungers liés G |'énergie électrique.

Avant d’effectuer les travaux électriques, lu pompe doit &tre mise
hors tension et protéyée contre les redémarrages hon autorisés.

A AVERTISSEMENT ! Risyue de brdlure !

Silu température de I'euu et lu pression du systéme sont
élevées, fermez les vunnes d’isolement en umont et en aval de lu
fpompe. Duns un premier temps, luissez la pompe se refroidir.

nous vous recommandons de vous udresser uu SAV Salmson, seuls
habilités pendant lu période de garantie d procéder au démonta-
ye-remontage de nos mutériels.

HOTLINE TECHNIQUE : 0 820 0000 44

INCIDENTS
10.1 LA POMPE NE
FONCTIONNE PAS

CAUSES
a) Pas d’alimentation de courant :
b) Le dispositif de protection du moteur
4 assurer la mise hors tension :

REMEDES
a) Vérifier les fusibles, le clbluge et les connexions.
b) Eliminer toute surchaurge du moteur.

10.2 LA POMPE FONC-
TIONNE MAIS
N’ATTEINT PAS
SON POINT DE
FONCTIONNE-
MENT

a) Mauvais sens de rotation :

b) Des élément